Срез знаний по биологии 9 класс.
Вариант 1.

1.какую функцию выполняют чувствительные нейроны?

А.передают импульс от мозга к органам

Б.передают импульс от органов в мозг

В.передают импульс внутри мозга от одного нейрона к другому

.опорная и питательная функция внутри мозга.

2.серое вещество головного мозга представляет собой:

А.скопление тел нейронов

Б.нервные волокна

В.скопление длинных отростков нейронов

Г.сосудистую оболочку мозга.

3.симпатическая нервная система

А.включается во время интенсивной работы

Б.снижает кровяное давление

В.участвует в кроветворении.

4.регулирует деятельность дыхательной, сердечно-сосудистой и пищеварительной систем

А.средний мозг

Б.продолговатый мозг

В.мозжечок.
5.эндокринные железы отличаются от других желез тем, что:

А.выделяют секреты на поверхность тела

Б.имеют выводные протоки

В.выделяют секреты непосредственно в кровь

Г.выделяют секреты в полости тела.

6.слюнные железы относятся к железам:
А.внешней секреции

Б.внутренней секреции

В.смешанной секреции

Г.пищеварительной системы.

7.функции скелета:

А.опорная

Б.защитная

В.кроветворная

Г.А+Б+В

8.грудную клетку образуют:

А.12 пар рёбер, грудина

Б.12 пар рёбер, грудной отдел позвоночника, грудина

В.10 пар рёбер, грудина.

9.плечевой пояс образован:

А.лопатками, ключицами, килем

Б.лопатками, ключицами, грудиной

В.лопатками, ключицами.

10.скелет свободной нижней конечности образован костями:

А.подвздошной, бедренной, большой берцовой, костями стопы

Б.тазовой, бедренной, малой и большой берцовой, костями стопы
В. бедренной, малой и большой берцовой, костями стопы.

11.скелет кисти образован костями:

А.запястья, фалангами пальцев

Б.запястья, пясти, фалангами пальцев

В.пясти и фалангами пальцев.

12.вывих – это:

А.смещение суставных поверхностей  костей по отношению друг к другу

Б.нарушение анатомической целостности кости

В.растяжение связок сустава.

13.парными костями мозгового отдела черепа являются:

А.теменные, височные
Б.теменные, височные, затылочные
В.затылочные, лобные.

14.рост кости в длину осуществляется за счёт:

А.деления клеток надкостницы

Б.деления хрящевых клеток

В.деления остеоцитов.

15.гладкая мышечная ткань входит в состав:

А.стенок внутренних органов

Б.скелетных мышц

В.сухожилий.

16.что обладает свойством присоединять и отдавать кислород:
А.поваренная соль

Б.фибрин

В.гемоглобин

Г.антитела.

17.какие клетки способны к фагоцитозу:

А.тромбоциты

Б.лейкоциты

В.фибриноген

Г.эритроциты.
18.сыворотка крови не содержит:

А.плазму

Б.фибрин

В.лейкоциты

Г.гемоглобин.

19.человеку, имеющему 1 группу крови, можно переливать:

А.кровь только 1 группы

Б.кровь 1и 2 групп
В.кровь 1, 2, 3 и 4 групп
Г.кровь только 4 группы.

20.дошкольник Игорь заболел корью в лёгкой форме, но вскоре поправился, хотя никаких прививок ему не делали. Чем это можно объяснить?

А.у него естественный врождённый иммунитет

Б.у него естественный приобретённый иммунитет

В.у него искусственный иммунитет

Г.у него есть тромбоциты.

Срез знаний по биологии 9 класс.

Вариант 2.

1.какую функцию выполняют двигательные нейроны?

А.передают импульс от мозга к органам

Б.передают импульс от органов в мозг

В.передают импульс внутри мозга от одного нейрона к другому

Г.опорная и питательная функция внутри мозга.

2.белое вещество головного мозга представляет собой:

А.скопление тел нейронов

Б.нервные волокна

В.скопление длинных отростков нейронов

Г.сосудистую оболочку мозга.

3.парасимпатическая нервная система

А.включается во время интенсивной работы

Б.снижает кровяное давление

В.участвует в кроветворении.

4.здесь расположены центры зрительных и слуховых  рефлексов
А.средний мозг

Б.продолговатый мозг

В.мозжечок.

5.железы внешней секреции отличаются от других желез тем, что:

А.выделяют секреты на поверхность тела

Б.имеют выводные протоки

В.выделяют секреты непосредственно в кровь

Г.выделяют секреты в полости тела.

6.надпочечники относятся к железам:

А.внешней секреции

Б.внутренней секреции

В.смешанной секреции

Г.пищеварительной системы.

7.сустав состоит из:

А.суставных поверхностей костей
Б.суставной полости
В.суставной сумки
Г.А+Б+В.
8.с грудиной соединяются:

А.12 пар рёбер
Б.7 пар рёбер
В.10 пар рёбер.

9.в период роста тазовая кость состоит из:

А.подвздошной, лобковой и седалищной
Б.подвздошной и седалищной
В.лобковой и седалищной.

10.скелет свободной верхней конечности образован костями:

А.лопаточной, плечевой, лучевой, локтевой, костей кисти
Б.плечевой, лучевой, локтевой и костей кисти
В.ключицы, плечевой, локтевой и костей кисти.
11.скелет стопы образован костями:

А.плюсны и  фалангами пальцев

Б.предплюсны, плюсны и фалангами пальцев

.предплюсны и фалангами пальцев.
 12.перелом - это:

А.смещение суставных поверхностей  костей по отношению друг к другу
Б.нарушение анатомической целостности кости

В.растяжение связок сустава.

13.непарными костями мозгового отдела черепа являются:

А.теменные, височные

Б.теменные, височные, затылочные

В.затылочные, лобные.

14.рост кости в толщину осуществляется за счёт:

А.деления клеток надкостницы

Б.деления хрящевых клеток

В.деления остеоцитов.

15.поперечно-полосатая мышечная ткань входит в состав:

А.стенок внутренних органов

Б.скелетных мышц

В.сухожилий.

16.что обладает свойством обезвреживать чужеродные вещества:
А.поваренная соль

Б.фибрин

В.гемоглобин

Г.антитела.

17.какие клетки не способны делиться:

А.тромбоциты

Б.лейкоциты

В.фибриноген

Г.эритроциты.

18.причиной малокровия является недостаток:

А.плазмы
Б.фибрина
В.лейкоцитов

Г.гемоглобина.

19.человеку, имеющему 4 группу крови, можно переливать:

А.кровь только 1 группы

Б.кровь 1и 2 групп

В.кровь 1, 2, 3 и 4 групп

Г.кровь только 4 группы.

20.брат Игоря заболел корью. Игорю ввели лечебную сыворотку, и он избежал болезни. Чем это можно объяснить?

А.у него искусственный пассивный иммунитет

Б.у него естественный приобретённый иммунитет

В.у него искусственный активный иммунитет

Г.у него есть тромбоциты.

